

Anteckningar Metadatamöte 23/1 2018

Linköpings stadsbibliotek, Lindblomsrummet

Närvarande: Björn Nyqvist, Carina Ljung, Marie Molander och Anna Severin

Antecknare: Björn Nyqvist

- Föregående mötesanteckningar gicks igenom.
 - Stiftsbiblioteket har diskuterat hur de ska få in hela sitt bestånd i Libris, men börjar med att ta hand om katalogposterna med förkortad katalogisering.
- Användningen av Burk, och framtiden diskuterades. Vi får avvakta vad BTJ och regionbiblioteket säger. Motala tredubblade sin sökstatistik för 2017, vilket troligtvis beror på att Marie i större utsträckning har använt Motalas konto än Linköpings.
- **Nya webben.** Preliminärt datum är satt till den 31/3. Tanken är att vi då ska ha e-böckerna i katalogen, och att det aktiva urvalet av e-böcker ska ha kommit igång.
- **Nyhetsbrev från regionbiblioteket.** Första utskicket ska skickas ut vecka 11. Vi får fundera på vad vi vill skicka ut. Det är svårt att redan nu veta vad som är aktuellt just då.
- Inväntar nytt datum på övergången till XL från Libris.
- Möte för katalogansvariga i mars. Praktiska rutiner, skillnader i RDA, XL och frågor från de katalogansvariga är tilltänkta punkter för mötet. Daniels bild över metadataflödet och lite smått och gott kan vara intressant också. Vi får se hur många som kommer. Carina skickar ut en inbjudan till de katalogansvariga i varje kommun.
- **Skolorna i Göta.** Marie har gjort en uppdaterad manual om postförsörjningen för skolorna. Det skulle behövas en mejllista med kontaktpersoner till alla skolor. Nya skolbibliotek måste få information om katalogen när de kommer in i Book-IT och även ny personal måste veta hur saker och ting fungerar. Marie tar kontakt med Lisa Ekman och försöker komma i kontakt med skolbiblioteken.